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Die Stadt Sassenberg mit dem Spargeldorf Füchtorf ist eine innovative, moderne, leistungsfä-
hige und familienfreundliche Kommune mit rund 14.700 Einwohnern im Nordosten des Kreises 
Warendorf und im Städtedreieck Münster, Osnabrück, Bielefeld.  
 
Ein gutes und vielfältiges Angebot an Kita-Plätzen, drei Grundschulen und die Sekundarschule 
als weiterführende Schule bis zur Jahrgangsstufe 10, ein attraktives Wohnumfeld und eine 
umfassende Nahversorgung zeichnen die Stadt Sassenberg aus. Das Naherholungsgebiet 
Feldmark mit Strandbad, das Freibad, Spiel- und Sportplätze, Rad-, Reit- und Wanderwege 
bieten darüber hinaus vielfältige Möglichkeiten der Freizeitgestaltung. 
 
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt sucht die Stadt Sassenberg für die Einführung der Offenen 
Ganztagsschule an der St. Nikolausschule sowie die Erweiterung der Offenen Ganztagsschule 
an der Johannesschule 
 

Leitung der Offenen Ganztagsschule an der St. Nikolausschule (m/w/d) 
Sozialpädagogische Fachkräfte (m/w/d) 

Ergänzungskräfte (m/w/d) 
 

Das Aufgabengebiet der Leitung umfasst: 
 

 Koordination und Organisation des offenen Ganztages 
 Personalführung und Entwicklung 
 Leitung und Unterstützung der Kinder im Grundschulalter inkl. Lernzeitbetreuung und 

Arbeitsgemeinschaften 
 Erstellung eines pädagogischen Konzeptes zur Betreuung, Bildung und Erziehung 
 Aufbau und Pflege von Kontakten mit der Schulleitung, Lehrern, Eltern, Träger und 

allen am Ganztag beteiligten Personen und Institutionen 
 Umsetzung von Hilfen zur Erziehung nach §27 im Rahmen des Förderkonzeptes des 

Amtes für Jugend und Bildung des Kreises Warendorf 
 

Das Aufgabengebiet der sozialpädagogischen Fachkräfte umfasst: 
 

 Verantwortliches Planen und Durchführen der pädagogischen Arbeit mit den Kindern 
 Unterstützende Betreuung der Kinder während der Lernzeiten 
 Planung und Durchführung von offenen Angeboten 
 Planung und Durchführung von Arbeitsgemeinschaften 
 Gestaltung und Durchführung von Ferienangeboten 
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Das Aufgabengebiet der Ergänzungskräfte umfasst: 
 

 Unterstützung des pädagogischen Personals in allen Bereichen 
 Anleitung und Durchführung von Freispielangeboten 
 Kontinuierliche Wahrung der Aufsichtspflicht 
 Gewährleistung des sorgsamen Umgangs mit dem Spiel- und Einrichtungsmaterial 
 Unterstützung des Küchenpersonals bei Bedarf 

 
Wir erwarten: 
 

 Für das Aufgabengebiet der Leitung sowie der sozialpädagogischen Fachkräfte ein 
abgeschlossenes Studium der Sozialen Arbeit (Bachelor of Arts oder Diplom), einen 
Abschluss als staatl. anerkannte Erzieherin / staatl. anerkannter Erzieher oder ver-
gleichbaren Abschluss 

 Spaß an der aktiven Gestaltung des OGS-Alltags 
 pädagogisches Geschick, Einfühlungsvermögen und ein großes Herz für Kinder 
 Teamfähigkeit, Kreativität und Offenheit gegenüber neuen Herausforderungen 
 Freude an der aktiven Mitgestaltung und Weiterentwicklung des pädagogischen Um-

felds 
 Konflikt-, Team- und Kommunikationsfähigkeit 
 Verantwortungsbewusstsein sowie die Fähigkeit und Bereitschaft zu selbständigem Ar-

beiten/Handeln 
 Belastbarkeit, Organisationsfähigkeit, Flexibilität und Eigeninitiative 

 
Die Stadt Sassenberg bietet Ihnen: 

 
 interessante und abwechslungsreiche unbefristete Teilzeitstellen (bis max. 30 Std.). 

Die Stellen sind teilbar. 
 bei Vorliegen der persönlichen und tarifrechtlichen Voraussetzungen eine Eingruppie-

rung in den Entgeltgruppen S 3 (Ergänzungskräfte), S 8a (sozialpädagogische Fach-
kräfte) bzw. S 11b (OGS-Leitung) TVöD-SuE 

 Möglichkeit zum Dienstradleasing 
 familienfreundlicher Arbeitgeber 
 verantwortungsvolles, kreatives Arbeiten mit eigenen Gestaltungsmöglichkeiten 
 ein freundliches und aufgeschlossenes Team, 
 vielfältige Entwicklungsmöglichkeiten und Aufstiegschancen, 
 eine betriebliche Zusatzversorgung,  
 fachbezogene Aus- und Fortbildungen. 

 
Haben Sie Interesse? 
 
Wenn Sie sich mit Ihren Fähigkeiten bei uns einbringen möchten, dann bewerben Sie sich bis 
zum 17.03.2024 mit den üblichen aussagekräftigen Unterlagen. Ihre Bewerbung senden Sie 
gerne per E-Mail an stadt@sassenberg.de oder schriftlich an Stadt Sassenberg, Schürenstr. 
17, 48336 Sassenberg. 
 
Bewerbungen von Frauen werden ausdrücklich begrüßt und nach Maßgabe des Landesgleich-
stellungsgesetzes bevorzugt berücksichtigt. Bewerbungen von schwerbehinderten bzw. 
gleichgestellten Menschen im Sinne des SGB IX sind erwünscht. 
 
Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Puttins, Leiter des Haupt- und Personalamtes, Tel.: 
02583/309-3040 gerne zur Verfügung. 


